
Dansuri si traditii chinezesti, la Sala Palatului din Capitala 
Miercuri, 15 iunie, incepand cu orele 21:00, spectacolul “My Dream” aduce pe scena 
Salii Palatului din Bucuresti dansuri si melodii traditionale chinezesti interpretate de 
China Disabled People’s Performing Art, faimoasa trupa alcatuita din persoane cu 
dizabilitati de vedere, auz sau care nu pot vorbi. 

 
Printre momentele speciale pe care trupa le va sustine  se numara "Bodhisattva cu 1.000 
de maini", un dans realizat de Tai Lihua si 20 de dansatori cu deficiente de auz, 
"Paradisul", un moment muzical prezentat de Yang Haitao care descrie, prin cantec, 
"paradisul" imaginat vizual de un cantaret orb, si "Dansul paunului", performat de o 
tanara artista cu dificiente de auz, An Di. 
 
In plus, solistii din China Disabled People's Performing Art vor interpreta si doua melodii 
romanesti: "Cele doua cuvinte" a trupei Taxi si vechea melodie a Mariei Tanase, "Aseara 
ti-am luat basma". 
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Artisti chinezi cu dizabilitati pe scena Salii Palatului: spectacolul My Dream la 
Bucuresti 
Ati fost vreodata la un spectacol de arte chinezesti? Sunt rare prin Bucuresti si cu atat mai 
mult o sa va placa acesta despre care va povestim astazi, pentru ca e vorba de un detaliu 
interesant: toti actorii si artistii implicati in spectacol sufera de cate o deficienta 
locomotorie, auditiva sau vocala. 
 
Grupul se numeste "China Disabled People's Performing Art Troupe" si a fost 
infiintat in 1987, de atunci primind mereu membri noi dintre cei 60 de milioane de 
oameni cu diverse handicapuri care traiesc in China. 
 
In ciuda faptului ca nu vad, nu aud sau sufera de diverse infirmitati fizice sau deficiente 
mintale, artistii danseaza, canta sau recita, depasindu-si deja demult statutul de amatori.  
 
 
Spectacolul My Dream va fi o seara completa de opera chinezeasca (dansuri traditionale 
chinezesti, pantomima, balet), muzica, poezie si arta, toate sustinute de oameni care au in 
comun, mult mai presus de caracteristica dizabilitatilor, placerea pentru actul artistic si 
vointa de a depasi nivelul fizic al limitarilor corpului uman. 
 
Spectacolul artistilor chinezi a fost prezentat pana acum in peste 60 de tari si pe 15 iunie 
va ajunge si la Bucuresti, la Sala Palatului. Biletele se gasesc in reteaua Eventim, 
inclusiv online, si costa, in functie de locul in sala, 40 de lei, 65, 90, 120 sau 170 de lei.  
 
Mai multe detalii despre My Dream gasiti pe site-ul www.mydream-romania.ro, care este 



si sursa fotografiilor de mai sus. Daca tot nu v-am convins, incheiem cu cateva imagini 
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Spectacolul „My Dream”, la Bucuresti 
 

 
 
Compania Gala Mgmt & PR, care a adus in Romania spectacolul „My Dream”, care 
urmeaza a avea loc maine, la Sala Palatului, a organizat astazi o conferinta de presa la 
care au participat cativa dintre artistii pe care publicul bucurestean va avea ocazia sa ii 
vada pe scena maine si cei care au facut posibil acest eveniment deosebit. 
 
 
 
„My Dream” este, conform declaratiei doamnei Gabriela David, producator Gala Mgmt 
& PR, „un spectacol despre puterea de a visa, despre demnitatea umana”. 
China Disabled People Performing Art este o trupa infiintata in 1987 si formata exclusiv 
din persoane cu dizabilitati: fie ca vorbim de persoane care nu vad, nu aud, nu pot vorbi 
sau au o dizabilitate locomotorie, toti acesti oameni au invatat, de-a lungul timpului, sa 
viseze si sa creada in visele lor. Cu suportul si sustinerea intregii societati, trupa poarta  
visul persoanelor cu dizabilitati si creeaza o arta speciala care incanta audientele si care, 



de-a lungul timpului, a schimbat atitudini. 
Membrii trupei au calatorit in intreaga lume, din Asia pana in Europa, America, Africa si 
Oceania. Au avut peste 150 de spectacole in 60 de tari, in locatii celebre precum Carnegie 
Hall, John F. Kennedy Performing Arts Centre, La Scala, Jocurile Paralimpice de la 
Atena 2004 si Jocurile Olimpice de la Beijing 2008. 
Declarata Artist pentru Pace UNESCO, trupa a prezentat „My Dream” pe toate teritoriile 
lumii, mereu cu aplauze la scena deschisa. Spectacolul a fost declarat „fenomen 
mondial”, reusind ca in turneele intreprinse de-a lungul anilor sa ii impresioneze chiar si 
pe liderii politici ai momentului. Bill Clinton, Mahathir Bin Mohamad, Al Gore, Gerhard 
Schroeder, Aleksander Kwasniewski si-au inscris cuvintele in cartea de onoare a trupei, 
exprimandu-si admiratia pentru acest proiect care aduce speranta. 
Din 2004, CDPPAT a trecut la statutul de grup profesionist. Noul statut a devenit firesc, 
datorita calitatii artistice a spectacolelor. Odata cu aceasta, trupa a renuntat la 
indemnizatia guvernamentala de care beneficiase pana in acel moment si a inceput sa se 
autofinanteze prin arta pe care o creaza, fara sa neglijeze spectacolele de caritate. 
Spectacolul care i-a făcut celebri poartă numele de „My Dream” si va junge in Romania 
pe 15 Iunie, pentru un eveniment care va avea loc la Sala Palatului. Show-ul prezentat de 
CDPPAT are peste 25 de momente si este un amestec de teatru, balet, dans traditional, 
dans modern si muzica, un „fenomen mondial”, asa cum a fost numit de catre 
comunitatea internationala. 
Printre momentele speciale pe care trupa le va sustine la Bucuresti se numara: 
„Bodhisattva cu 1000 de maini” (un dans-alegorie, o explicatie artistica ale celor 1000 de 
ipostaze ale mintii, realizata de Tai Lihua si 20 de dansatori cu deficiente de auz) 
Paradisul – moment muzical prezentat de Yang Haitao care descrie, prin cantec, 
„Paradisul” pe care si-l inchipuie vizual, el fiind orb din nastere. In cantecul sau, artistul 
vorbeste despre ochii sai, care sunt la fel ca ai nostri, doar ca ai lui sunt mereu inconjurati 
de intuneric. 
Fluturii indragostiti (Romeo si Julieta ai Chinei) - „Butterfly Lovers” este o poveste 
despre doi tineri indragostiti a caror poveste de dragoste este imposibila si care isi 
închipuie ca sufletele lor, dupa moarte, se vor regasi asemenea unor fluturi. Momentul 
este performat de catre Tai Lihua si Zhao Ligang, ambii cu deficiente auditive. 
„Dansul păunului”, performat de catre artista An Di, cu deficiente de auz, este unul dintre 
cele mai spectaculoase momente ale spectacolului, impresionant din punct de vedere 
vizual. Artista exprima, prin miscarile sale, visul paunului, delicat si pur. 
La conferinta de presa au participat si solista Zumu Laiti, care  va interpreta maine un 
cantec al Mariei Tanase, „Aseara ti-am luat basma”, si Yang Haitao, care urmeaza a 
delecta publicul prezent maine la Sala Palatului cu „Cele doua cuvinte”, cantecul trupei 
Taxi. 
Yang Haitao a declarat ca a invatat cantecul „Cele doua cuvinte” in trei zile, cate doua 
ore pe zi, iar colega sa a avut nevoie de o seara pentru a invata cantecul Mariei Tanase, 
dar s-a chinuit sa deprinda pronuntia. 
Doamna Gabriela David a declarat ca membrii trupei China Disabled People's 
Performing Art „au muncit mult, si-au dorit cu adevarat si au reusit sa ajunga la o 
performanta artistica la care putini dintre oamenii asa-zisi „normali” pot sa aspire”, 
adaugand ca „ei sunt o mandrie pentru demnitatea si spiritul uman, nefiind niste oameni 
normali, ci oameni deosebiti”. 



Pe scena Salii Palatului vor urca 36 de persoane cu dizabilitati, dintre care 22 de persoane 
cu deficiente de auz, 12 persoane cu deficiente vizuale si 2 persoane cu dizabilitati fizice. 
Alaturi de acestia, se afla coordonatorii lor: cei care ii indruma din fata scenei, ii 
antreneaza, le induc miscarile si favorizeaza comunicarea lor cu publicul. Pentru ca 
fiecare spectacol al celor de la CDPPAT este rezultatul multor ore de munca sustinuta. 
Biletele se distribuie exclusiv prin reteaua Eventim - magazinele Germanos, Orange, 
Vodafone, Domo, librariile Humanitas si Carturesti, casa de bilete a Salii Palatului si 
online, pe www.eventim.ro . 
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“My Dream” așa cum l-a trăit Dana (primul guest post ever pe vlad.dulea.ro) 
În urmă cu două săptămâni participam la un concurs pe blogul lui Mircea Meșter care 
punea la bătaie niște invitații la spectacolul My Dream. 
Între timp a apărut un eveniment privat la care am cântat cu Atelier în aceeași seară cu 
spectacolul de la Sala Palatului și nu am mai avut cum să onorez invitația câștigată, și 
astfel a mers la spectacol doar Dana, soția mea. 
Și pentru că i-a plăcut mult spectacolul am rugat-o să scrie primul guest post ever scris de 
cineva pe blogul meu – Dana, ai onoarea! :) . Și a ieșit ceea ce urmează în continuare 
(alte comentarii sunt de prisos. îmi pare rău că Dana nu scrie mai des) 
 

 
„My Dream” este un spectacol de artă tradițională chineză, de muzică și dans clasic și 
contemporan, de teatru, poezie și Peking Opera, care, după ce a străbătut peste 60 de țări 
și a emoționat sute de mii de oameni, a ajuns miercuri seara și pe la mine. 
- Cioc, cioc. Bucuroși de oaspeți? 
- Bucuroși, bucuroși… Dar poftiți! Intrați! Scena e a voastra, le spun eu celor 50 de tineri 
chinezi care stăteau în pragul Sălii Palatului. Unii dintre ei nu ne-au auzit când i-am 
chemat, alții nu ne-au văzut cand le-am facut semn să intre, dar până la urmă, 
sprijinindu-se unii pe alții, atrași de vibrațiile bătăilor palmelor și inimilor noastre, și-au 
făcut apariția. 
- Am venit să vă împărtășim visul nostru. 
Avem întotdeauna vise și aspirații. Haide să ne bucurăm împreună de fiecare moment al 
vieții noastre, de fiecare rază de soare! Chiar și un copac desfrunzit face puțină umbră. 



Chiar și o floare ofilită încă își mai păstreaza parfumul. Viața este o experiență care 
merită trăită din plin. Haide să acceptam provocările pe care ni le oferă viața cu inimile 
pline de bucurie și recunoștință!. Noi vedem lumina în întuneric. Și auzim muzica în 
tăcere. În ciuda dizabilităților.  În această lume frumoasă și incertă, noi ne străduim să 
fim la înalțime. Încercăm permanent să atingem perfecțiunea.  
Astăzi, prin intermediul acestui spectacol minunat, vrem să vă spunem poveștile de 
altădată, ce trăim astăzi, și ce visăm pentru mâine. 
În fiecare dans pe care îl veți vedea, pulsează inima noastră. Muzica ce curge prin 
venele noastre și ne inundă sufletul, se afla în fiecare cântec pe care-l veți auzi.  
Sperăm să simțiți și să vă bucurați alături de noi  de…”My dream” 
Așa a început totul. 
De sfârșit nu se va sfârși. Pentru că am învățat că și într-o lume oarbă și surdă și 
nedreaptă poate exista frumusețe, armonie și dragoste. Trebuie doar să găsești în tine 
puterea de ați urma visele și a le transforma în realitate. 
Am scris aceste rânduri cu o adâncă recunoștință,  în primul rand, pentru toți acești 
oameni speciali din organizația „China Disabled People’s Performing Art Troupe”, care 
au găsit în artă o modalitate de a exprima bogăția și frumusețea lumii lor interioare. 
Și în special pentru Wang Qi, un tânăr saxofonis, medaliat de 3 ori cu aur în competițiile 
naționale de saxofon, care, după ce a rămas orb la vârsta de 14 ani, a început să studieze 
acest instrument, descoperindu-și în felul acesta un extraordinar talent. 
Și pentru Tai Lihua, un înger al frumuseții, rămasă fără auz de la vârsta de 2 ani, în 
sufletul căreia nu cred că există altceva decât frumusețe, muzică, culoare, bucurie. Pentru 
că nu avea cum altfel să redea cu atâta grație și desăvârșire dansul unui păun. 
Îi sunt recunoscătoare și lui Mircea Meșter pentru că ne-a invitat la acest spectacol și 
pentru modul cum a transformat în cuvinte tot ceea ce o sală întreagă a simțit în acele 
momente magice. 
precum și lui Vlad că m-a „obligat” să scriu aceste rânduri. :)  
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My Dream, visul artistilor chinezi cu dizabilitati (recenzie de spectacol si fotografii) 
 
Cine a zis ca trebuie sa vezi sau sa auzi ca sa dansezi, sa canti sau sa simti muzica? 
Armonia, desi cere perfectiune, poate fi dobandita si de omul imperfect. Din acest motiv 
mi-a placut spectacolul de aseara de la Sala Palatului, My Dream, doua ore de dans si 
muzica sustinute de artisti chinezi cu deficiente auditive si vizuale.  
 
Sau, ca sa nu ne mai invartim dupa eticheta dizabilitatilor, am vazut orbi care cantau 
pentru surzi, surzi care dansau pe o muzica pe care nu au auzit-o niciodata si orbi care 



dansau cu parteneri invizibili.  
 
Toti chinezi, fac parte din trupa de artisti China Disabled People's Performing Art 
Troupe, infiintata in China pe la sfarsitul anilor '80, care de atunci recruteaza si 
antreneaza in simturi noi oameni care nu vad, nu aud sau nu vorbesc.  
 
Spectacolul (ma asteptam la o abordare mai traditionala) a fost o suma de momente 
artistice, de la balet clasic european la jazz american, samba, rumba, cha cha, dar si balet, 
dansuri si muzica traditional chinezesti. Am avut parte si de o demonstratie frumoasa a 
dansului zeitei Guanyin cu 1000 de maini si 1000 de ochi, derivatie asiatica a variantei 
indiene Avalokitesvara.  
 
Ne-a mai placut foarte mult dansul fluturilor, amandoi surzi: 
 
Desi putin pueril, ne-a impresionat si dansul orbilor care vad primavara in felul lor: 
 
Si probabil cel mai impresionant moment a fost dansul (desi nu teribil de reusit in sine) 
dintre baiatul orb si fata surda, intr-o rememorare a scenei tango-ului din Parfum de 
femeie, in care cei doi dansatori au dansat ca unul, el bazandu-se pe ochii ei, ea pe 
urechile lui, incompleti luati separat, armoniosi doar impreuna. 
 
Ne-au placut si cantaretii la erhu, scripca chinezeasca, si cei doi solisti orbi care ne-au 
cantat in romaneste Aseara ti-am luat basma si Doua cuvinte (Taxi), si mai ales paunita 
alba (si ea surda), de o mobilitate si gratie lichida a miscarilor cum cred ca nici un paun 
n-a avut vreodata. 
 
 
In timpul primelor momente muzicale (la pian) pe ecranele din lateralele salii au rulat 
fragmente de inregistrari de la spectacolele trupei din intreaga lume - sali pline, oameni 
multi, cozi la autografe, flori, felicitari. Sala Palatului era plina cam pe jumatate. Voi de 
ce n-ati venit? 
 
Daca acum regretati, puteti gasi multe inregistrari de la spectacolele lor pe youtube. 
 
Mai jos - mai multe imagini din spectacol: 
 
 
Iconcert 
http://www.iconcert.ro/recenzie-my-dream-nimic-nu-e-imposibil.html 
 

Blogguri: 
Mirceamester.ro 
http://mirceamester.ro/2011/06/16/doua-ore-de-hipnoza-prin-arta/#more 
 
Două ore de hipnoză prin artă 
 



Sunt atâtea de spus după spectacolul pe care l-am văzut aseară la Sala Palatului împreună 
cu cei şase câştigători ai invitaţiilor, încât nu ştiu cu ce să încep. Ce este foarte clar, însă, 
este faptul că oamenii din componenţa trupei My Dream m-am aţintit pe scaun timp de 
două ore. Nu a fost doar un spectacol şi atât, a fost emoţie şi aproape magie, chiar 
dacă aceste cuvinte pot părea mari când sunt citite de pe un scaun de birou. Au fost 
două ore în care muzica şi dansul împletite cu tradiţiile şi instrumentele chinezeşti au 
făcut din Sala Palatului un loc în care mi-aş fi dorit să se afle toţi prietenii mei, toţi cei la 
care ţin, toţi cei pe care i-am cunoscut şi i-am apreciat în viaţă. 
Gândeşte-te că scrii la tastatura din faţa ta, dar monitorul este închis. Şi totuşi, 
reuşeşti să creezi o operă literară de valoare sau un text care poate sta oricând într-un top 
al celor mai frumoase lucruri pe care cineva le-a citit. Fără să greşeşti vreo virgulă, fără 
să greşeşti vreo literă. Cam asta au făcut persoanele de deficienţe de vedere care au cântat 
aseară pe scena Sălii Palatului. Impecabili de la început până la final. Fie că au cântat la 
pian, la tobe, la instrumentele tradiţionale chinezeşti sau la saxofon, oamenii din My 
Dream ne-au legat de scaun şi au scos sunete care multora le-au smuls lacrimi de fericire. 
Am văzut oameni plângând şi zâmbind în acelaşi timp pe scaune şi am văzut oameni care 
trăiau muzica vibrând pe scenă. Pentru că, atunci când nu ai văzut niciodată cum arată 
sau ce culoare are instrumentul la care cânţi atât de frumos, tot ce-ţi rămâne este să simţi 
muzica. Iar oamenii ăştia au făcut-o şi au transmis-o mai departe într-o sală în care 
simţeai cum emoţia te apasă. 
Imaginează-ţi că ai căştile pe urechi cu muzica dată la maximum, dar vorbeşti cu cei 
din jur fără probleme, pentru că simţi ce îţi spun. Cam asta au făcut ieri chinezii cu 
deficienţe de auz care au dansat im-pe-ca-bil pe muzica spectacolului My Dream. Cu 
unul sau doi instructori aşezaţi în colţurile scenei care le indica vizual ritmul (să “vezi” 
ritmul este o experienţă incredibilă), oamenii ăştia dansau absolut fenomenal şi se 
coordonau fără cusur. Au făcut-o timp de două ore. Pe toate stilurile de muzică pozibile. 
Am văzut balerine care înţelegeau muzica printr-un ritm doar de ele ştiut pe care şi-l bat 
singure în creier. Am văzut dansatoare de vals pentru care muzica părea a doua natură şi 
despre care nu ai fi zis niciodată că nu aud deloc. Am văzut un dans dedicat “pământului 
galben” în care băieţii şi fetele îmbrăcaţi în costume populare chinezeşti se sincronizau 
perfect şi simţeau ritmul impecabil. Am văzut un dans între un băiat fără văz şi o fată fără 
auz – un cuplu aparent imposibil – care m-a ridicat de pe scaun. Am văzut un număr de 
iluzionism natural în care fetele şi băieţii din My Dream s-au transformat într-un singur 
trup în Dansul celor 1000 de mâini. 
Au existat şi momente în care am rămas perplex. Cum ar fi cel în care unul dintre 
membrii cu deficienţe de vedere ai trupei a cântat Cele două cuvinte a formaţiei Taxi. 
Fără să înţeleagă ce spune, a cântat în româneşte toată piesa. Şi doar el ştie cum a reuşit 
să facă asta, din moment ce oamenii ăştia au câte un spectacol la fiecare câteva zile. iar 
piesa nu-i deloc una uşoară. 
Apoi am văzut cele mai amare 20 de minute de aplauze din viaţa mea. Pentru că cei 
de pe scenă nu vedeau feţele înlăcrimate ale celor care s-au simţit trup şi suflet din 
spectacol sau nu auzeau ropotele de aplauze pe care le-au meritat cu prisosinţă. 20 de 
minute de aplauze în care luminile s-au stins, artiştii au dat să plece, dar uralele nu le-au 
dat voie să părăsească scena. 
My Dream este unul dintre cele două spectacole la care am asistat despre care pot spune 
că trebuie văzute cel puţin o dată înainte de a muri. Celălalt este o piesă de teatru în care 



m-am simţit luat pe sus, dar despre care voi vorbi cu altă ocazie. Sunt momente după care 
îţi dai seama că nu ai cuvinte pentru a le descrie. A fost un spectacol prin care oamenii de 
pe scenă mi-au arătat că deficienţele asumate se pot transforma extrem de rapid în 
avantaje. 
Dacă se va întâmpla ca oamenii ăştia să revină în România, voi fi primul care vă va invita 
pe toţi acolo. Nu ai voie să pierzi o performanţă care trece de barierele înţelegerii fireşti. 
Pentru că am asistat la un spectacol în care cei de pe scenă au inventat şi pur şi simplu m-
au făcut să mă simt mic pentru că sunt normal, dar departe de performanţele lor. 
 
viatafrumoasa.ro 
http://www.viatafrumoasa.ro/2011/06/sensibilitate-frumusete-si-putere_16.html 
 

RSS: 
 

m.stiam.ro 
http://m.stiam.ro/sursa/metropotam.ro/cultura/my-dream-visul-artistilor-chinezi-cu-
dizabilitati-recenzie-de-spectacol-si-fotografii 
 


